

MUNICÍPIO DE NOVORIZONTE– MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Novorizonte – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No preâmbulo do Edital e nos Anexos I e III, fica incluída a Lei Municipal n.º 020/2015.
2. No Edital, subitem 2.2.5, letra a, o endereço do Posto de Atendimento fica alterado, para: Biblioteca Pública Municipal – Rua Pacífico Souto Almeida, n.º 228 – Centro.
3. No Anexo I do Edital, a jornada de trabalho do cargo de Fisioterapeuta fica alterada para 30h.
4. Ficam incluídos no Concurso (Anexos I a IV do Edital), os seguintes cargos: Supervisor Pedagógico, código 34: 1 vaga; Técnico em Saúde Bucal, código 35: 1 vaga. As atribuições dos cargos constam do Anexo III do Edital. No Anexo II estão especificadas as Provas e, no Anexo IV, constam os Programas das Provas desses cargos.
5. No Anexo I, onde se lê Motorista I, leia-se Motorista B; onde se lê Motorista III, leia-se Motorista II; onde se lê Motorista IV, leia-se Motorista III. Para esses cargos, onde se lê Ensino Fundamental Incompleto, leia-se Ensino Fundamental Completo. No caso do cargo de Motorista II, a CNH exigida fica sendo categoria C ou D. As atribuições desses cargos ficam sendo as que constam do Anexo III consolidado com esta Retificação. Nos Anexos II e IV, referentes às Provas, esses cargos passam a fazer parte do grupo de Cargos de Ensino Fundamental.
6. No Anexo I, cargo de Agente Comunitário de Saúde, códigos 6 a 9, onde se lê “...residir na Comunidade onde irá atuar”, leia-se “...residir na Comunidade onde irá atuar, desde a data de publicação do Edital”.
7. No Anexo I, referente aos seguintes cargos: Cargo de Agente Comunitário de Saúde, código 8, onde se lê “Comunidade de Barrinha”, leia-se Comunidade de Barrinha e Bebedouro. Cargo de Pedreiro, código 10, onde se lê “Conhecimento específico na área de atuação”, leia-se Conhecimento específico na área de atuação (comprovado por certificado do curso ou por Carteira de Trabalho ou Certidão de Tempo de Serviço). Cargo de Nutricionista da Saúde, código 24, a carga horária fica alterada para 20h. Cargo de Dentista, código 18, onde se lê 2 vagas, leia-se 3 vagas. Cargo de Médico, código 22, onde se lê 1 vaga, leia-se 2 vagas. Cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 11, onde se lê “Nível Médio Completo”, leia-se Nível Médio e Registro no Conselho de Classe.
8. Anexos de I a IV, Cargos de códigos 25 a 31, onde se lê “Professor de...” leia-se “Professor dos Anos Finais/...”.
9. No Anexo I o somatório das vagas fica corrigido para: 55 vagas totais e 53 vagas gerais. O total de vagas ofertadas no concurso fica alterado para 55, inclusive no subitem 3.1 do Edital.
10. O Edital e os Anexos consolidados com esta Retificação serão divulgados no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br e na sede da Prefeitura Municipal.

Novorizonte – MG, 28 de Dezembro de 2015.

Arley Costa Mendes
Prefeito Municipal